

国家多部门发文推广带来利好

日照新能源汽车销售平平

本报记者 李玉涛

科技部、发改委、财政部、工业和信息化部近日下发《关于进一步做好节能与新能源汽车示范推广试点工作的通知》，新能源汽车再次受到业界关注。记者走访发现，日照销售新能源汽车的经销商并不多，而因为价格等因素，销量差强人意。



16日，广汽丰田凌瑞奎山店唯一的一辆混动版凯美瑞试驾车停在车棚里。本报记者 李玉涛 摄

多部委力推新能源汽车

随着人们对低碳、环保的重视程度逐渐增强，新能源汽车慢慢走进人们的视野。近日，财政部、科技部、工业和信息化部、发改委联合下发了《关于进一步做好节能与新能源汽车示范推广试点工作的通知》(以下简称《通知》)，要求试点城市在落实好中央试点政策的同时，研究制定新能源汽车示范推广鼓励政策，落实免除车牌拍卖、摇号、限行等限制措施。

据了解，目前我国有25个新能源汽车试点城市，包括北京、上海、重庆、长春、大连、杭州、济南等，日照不在其中。《通知》要求，试点城市要制定充电基础设施建设规划，为私人新能源汽车用户在其住宅小区停车位，或工作场所停车位配套建设充电桩，该类充电桩与新能源汽车的配比不得低于1:1。

为购买新能源汽车的用户提供充电设施建设的服务；在政府机关和商场、医院等公共设施及社会公共停车场，适当设置专用停车位并配套充电桩，城市要调配资源建设少而精且覆盖

范运行区域的快速充电网络。

日照市场销售量差

16日，记者走访发现，日照仅有少数经销商销售新能源汽车。但由于基础设施不完善、价格昂贵等因素，销售情况差强人意。

日照市东方汽车贸易有限公司董经理告诉记者，该店的奇瑞QQ纯电动车是日照少见的纯电动汽车。这款车的售价是50800元，比一般的QQ要贵一倍，但性价比也很高。普通的奇瑞QQ一公里要花5毛钱，这款电动车也

就花4分钱。

董经理说，因为这款车利润空间不是很大，其优惠措施相比较普通的奇瑞QQ车型较少。购车可能会送一些装饰之类的。

据了解，这款车目前在该店的销售情况并不理想。“一个月可能卖10台左右，普通的QQ能卖40多台。”董经理说，这款车由于是纯电动的，车主有无驾照都能开，因此很多老年人或者没有驾照的顾客多倾向于这款车。

“我们店内现在只有一辆凯美瑞混动版的试驾车，没有现车。”16日，广汽丰田凌瑞奎山店

宋经理说，这款车的售价在30万元以上，比普通的凯美瑞要高出不少。这款车为油电混合动力，当车辆启动或在低、中速段行驶时，可以仅利用电动机驱动，实现了超低静音和燃料零消耗。

宋经理介绍，购买这一款车的顾客大多学历较高，重视环保、节能，不过因为售价较高，销量难以保证。“几个月可能卖一台。”宋经理说，这款车不是他们店的主打车型，随着新能源汽车越来越受关注，他们也引进了一款混合动力版凯美瑞，满足部分消费者的需求。

16日，记者从日照鸿发一汽丰田4S店了解到，该店此前曾引进过混动版普锐斯，但目前店内无现车。该店陈经理介绍说，普锐斯是一款较为成熟的新能源汽车，是原装进口，售价在二三十万，“最近有些客户来咨询这款车，其新款车型可能明年上市。”

相关链接 新能源汽车

新能源汽车是指除汽油、柴油发动机之外所有其它能源汽车。包括燃料电池汽车、混合动力汽车、氢能动力汽车和太阳能汽车等。

新能源汽车废气排放量比较低。中国市场上在售的新能源汽车多为混合动力汽车。

编辑：张永斌 组版：张鸿

新生代性能中级车
CRUZE 科鲁兹

雪佛兰
CHEVROLET
— 未来 为我而来 —



我的移动音乐空间!

科鲁兹 iCar — 发烧级音乐领航系统，无缝对接 iPod Nano、iTouch，劲享完美音质!

i时代3D导航界面，立体化实境操作。

中置音响，内置DSP，塑造SRS超强音场。

兼容OnStar，可视界面更便捷。



科鲁兹 iCAR 我的专属移动音乐系统，购科鲁兹 iCar 版车型即享金秋礼包!

日照鸿发海通汽销 地址：山东省日照市东港区奎山汽车城204国道西侧
莒县鸿发汽销 地址：山东省莒县日照西路2号

电话：(0633)3987977
电话：(0633)3951666

400-820-1912
800-820-1912
www.chevrolet.com.cn



1.6 SL MT 10.89万元
* 1.8 SE AT 13.69万元

1.6 SL天地版MT 11.39万元
* 1.8 SX AT 15.12万元

* 1.6 SL天地版AT 12.79万元
* 1.6 T 涡轮增压 15.99万元

1.6 SE MT 11.99万元

* 号标识的为科鲁兹2011款车型及价格

* 1.6 SE AT 13.49万元